

车管部门负责人澄清——

“九项全考”是误传

本报5月10日讯(记者 董钊)“今年起,学驾照科目二考试中的9项可能由9选3变成全考了。”最近,在不少驾校的学员中流传着这么一条消息,这让一些驾校的学员开始感到有些慌乱:“是不是以后想要拿到本本就更难了?”10日,记者向济南市车管所求证后得知,目前车管部门没有接到这方面的通知,而且从长远发展看,也不可能出现9项全考的情况。

对科目二9项全考的说法,驾校方面认为不太可能,省城一位驾校的负责人认为,在电子路考的9个项目中,有些没有必要列为必考内容。

济南市车管所相关人士表示,没有接到任何通知说科目二会实行九项全考,目前济南市执行的考试程序还是按照公安部规定的电子场地路考九项科目,除了前两项即坡道定点停车和起步、侧方位停车必

考外,其他7项只需选1项的考试办法,驾考中心从7个项目中,随机抽取一项让学员考试,并且所考项目全为电子监考。

车管部门提醒有学车计划的市民,不必轻信社会上误传的假信息,学员只要按部就班地参与并完成驾校相应的培训课程学习,严格认真对待各项科目考试,就有望顺利领取驾驶证。



拿驾照前宣誓

“从这一刻起,我取得了驾驶资格,决心做到饮酒不驾车,驾车不饮酒……”10日,在省城中建驾校,济南首批300多名领取驾照的人员,进行了集体宣誓。为增强新驾驶员的道路交通安全责任意识,车管所民警精心设计了《拒绝酒驾安全出行》誓词,并带领新驾驶员进行庄严宣誓。 本报记者 董钊 摄

花钱买驾照 全是骗人的

本报记者 董钊

只需要缴纳几千元的费用,不用考试,就可轻松拿到驾照?近日,类似谣言在扩散。10日,济南市车管所有关人士提醒,考试程序严格且有详细备案,真驾照是花钱买不到的,一旦相信类似野广告,就可能遭遇骗局。

要定金的是骗子

“花钱就能买到驾照,这事儿究竟是不是真的?”近日,省城市民王先生致电本报,心存疑惑。根据王先生提供的线索,记者与一个名为“快捷驾照”的网友取得了联系。

当记者提出要“办一张驾照”的时候,对方满口允诺:“能办!我们在全中国很多地市都有代理点。”随后此人介绍起了办理“驾照”的步骤:“你给我资料,给我定金,办下来后我公司派人送货给

“一次付”的也是假

“花钱就能买到驾照”,类似这样的谎言,并不具有太大的迷惑性,但是仍然还是有人上当。据报道,今年4月,省城市民郭先生在拿到驾照时,就怀疑“是不是假的”。等他拿着驾照到历下交警大队一查,这个驾照果然是假的。

真驾照花钱买不到

对于“花钱就可以办驾照”一事,济南市车管所有关负责人表示根本不可能。“准车主从报名体检开始,在车管部门就已经备案,三类科目考下来,每科的考试成绩都有详细记录。如果是花钱买的驾照,肯定是假的。”

“要想拿到驾照,就要踏踏实实学习。”该负责人还表

你,查询验证后付余款。”

“驾照会不会是假的?”听到记者的疑问,对方不以为然:“怎么会是假的啊!办下来后我公司要派人送货给你的,会和你一起当面查询验证。”对于定金的数额,对方表示要按照正常考试的30%左右付定金,即需要付1000元。

“一听说交定金,就基本认定这是骗局了。”市民王先生在听完记者的叙述后,终于疑惑得解。

郭先生之所以上当受骗,是因为他注意到驾校“广告”上说,如果学员会开车,可以不用考试就能拿到驾照。不仅如此,郭先生还去这家驾校的门面看了看,觉得“还算正规”。就这样,郭先生图“方便省事”,就把3450块钱直接打到了驾校负责人的账户上。

示,交警部门所用的打印机是公安部门专用设备,驾照上打印的字体是凭借其他手段无法伪造的,假驾照在交警面前一眼就能识破。所以,民警提醒广大市民,不通过正常渠道学习和考试,花钱买来的驾照都是假的,真的驾照不可能花钱就买得到。

济南耳鼻喉医院 济南市市级新农合定点医疗机构

铸就中国最具影响力的耳鼻喉品牌

济南耳鼻喉医院倡导experiences (体验式) 服务

EXPERIENCES 感动服务 专心专注 省时省力

医疗流程标准化

严格按照医疗服务质量管理标准流程进行治疗,规范诊疗行为,合理检查用药,因病施治,提高医疗质量,降低医疗费用。

医疗设备高端化

斥资引进美国GE螺旋CT、德国STORZ内窥镜、德国蔡司手术显微镜、美国美敦力XPS3000综合动力系统、日本OLYMPUS电子纤维喉镜、美国多功能参数电测听检测系统、德国多导睡眠呼吸检测系统、美国杰西COBLATOR II低温等离子等国际尖端设备,对耳鼻喉疾病进行缜密有效地治疗。

医疗服务感动化

全面导入体验式服务理念,规范服务标准;“以患者的利益优先”为宗旨,一切从患者角度考虑;细致、耐心;感动服务;把关爱落实到细节。

医疗技术领先化

突破传统治疗手段,大力促进无痛微创技术在临床上的应用;内窥镜下微创术,手术显微镜下微创术等各种微创手术得到全面应用,定期组织开展国内大型学术交流会议;邀请国内外知名耳鼻喉专家来院讲座;与国内一流技术同步。

医疗团队专业化

耳鼻喉名医堂汇聚北京、上海、武汉、山东等地多位权威专家在院坐诊;多位全国著名耳鼻喉专家会诊;数十年丰富临床经验;为患者制定针对性的治疗方案。



为提高全民耳鼻喉疾病防范意识,耳鼻喉名医堂于4月30日-5月15日举行全城耳鼻喉健康大普查,消除耳鼻喉疾病盲区工程正在行动中。

普查内容:1.耳鼻喉健康筛查——内窥镜检查 原价80元,现价30元 注:持学生证、教师证内窥镜检查免费(任选一项)

2.电子纤维喉镜检查 原价300元,现价150元 3.微创诊疗 援助200元

仅剩5天

地址: 济南英雄山路162-2号(七里山路站) 官网: www.jnebh.com 济南市内乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路“七里山路”站东50米

健康热线: 0531-83178888